

**Аналитическая справка
по итогам регионального профессионального конкурса
«В мире всё от красоты – 2025»**

19 мая в ВИРО состоялся региональный Круглый стол «Итоги регионального профессионального конкурса «В мире все от красоты - 2025», главной задачей которого была перспектива развития традиций регионального художественного образования, повышение профессиональной компетентности педагогов в области искусства живописи, графики, скульптуры, декоративно-прикладного искусства, дизайна, художественной фотографии, а также современный технологий и методик преподавания искусства.

Отмечено, что для Конкурса важным явилась поддержка художественно-творческой деятельности педагогов, их саморазвития и творческого роста, объединение усилий педагогического сообщества по распространению опыта художественного творчества в области патриотического воспитания, а также создание учебно-методического оснащения образовательного процесса в соответствии с обновленными ФГОС и ФРП, Концепции преподавания предметной области «Искусство» на всех ступенях художественного образования.

С докладами о содержании регионального компонента художественного школьного образования выступила **Снисар Галина Дмитриевна**, учитель изобразительного искусства МБОУ СОШ №13 г. Муром, по теме «Андрей Васильевич Морозов – жизнь и творчество художника в годы Великой Отечественной Войны».

Изобразительное искусство представили педагоги **Торопов Денис Сергеевич**, учитель изобразительного искусства МБОУ СОШ №22 г. Коврова, который успешно выступил и представил опыт работы по теме «Теория и методика, преподавания масляной живописи в условиях средней общеобразовательной школы» и **Перелётова Ирина Николаевна**, учитель-дефектолог ГКОУ ВО Специальная (коррекционная) школа интернат №1 г. Владимира, поделилась опытом работы по теме «Занятия живописью в условиях коррекционной школы-интерната». «Роль изобразительного искусства в патриотическом воспитании школьников» представила учитель МБОУ СОШ N10 г. Гусь-Хрустальный **Власова Наталья Владимировна**, которая разработала школьный сценарий о хронике войны и Победы на полотнах художников и видеоролик «Маленькие герои большой войны».

Декоративно-прикладное искусство представили несколько педагогов. **Гавrilova Светлана Александровна**, учитель ГКОУ ВО «Специальная (коррекционная общеобразовательная школа-интернат о. Муром», представила опыт работы по теме «Художественное вязание: авторские игрушки в технике амигуруми», а **Соколова Татьяна Геннадьевна**, учитель той же школы по теме «Алмазная мозаика: художественно-творческий аспект работы с детьми в коррекционной общеобразовательной школе-интернате». **Ухтинская Надежда**

Владимировна, учитель изобразительного искусства и черчения МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 25» г. Владимира, успешно рассказала о методическом аспекте преподавания в школе «Декоративные украшения из бисера». **Шепелева Наталья Алексеевна**, педагог дополнительного образования МБУ ДО ЦДОД «Исток» г. Гусь-Хрустального, представила технику «Скрапбукинг».

Участники Круглого стола отметили высокую эстетику выставки, организованную по итогам Конкурса и ее важность для сохранения памяти о Победы в Великой Отечественной войне.

Призеры и победители были награждены дипломами.

Методист, доцент кафедры гуманитарного образования ВИРО Н.М.
Платонова